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      Ata do dia 02/04/14 

ATA Nº 010/14 

Aos dois dias do mês de abril de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão 

Ordinária, sob a presidência do Sr. Vandemir Pilatti - PDT, e os Senhores Vereadores: 

pela Bancada do PP – Juliana Veronese Vieceli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela 

Bancada do PDT – Alberto Saleri; Adriana Rossi Mattei; Fabiano Sabei e pela Bancada 

do PMDB – João Lava e Luciano Contini. Inicialmente foi feita a chamada e, após ter 

constado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por 

aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento da Prece”, onde procedeu 

com a oração o presidente. Após, passou-se para o expediente do Executivo: Projetos 

de Lei nº 014 a 019 foram lidos individualmente e encaminhados para apreciação das 

comissões competentes.  Na sequência não houve o expediente do Legislativo. Em 

seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de 05, (cinco minutos) para a 

realização de um pequeno intervalo. Passou-se para o Grande Expediente, onde fizeram 

uso da palavra na Tribuna os Vereadores: 1) - Paulo Benini – Saudou a todos os 

presentes comentou que no sábado teve início do torneio de bochas não pôde participar, 

por ter outros compromissos, mas parece que foi bom, espera que seja assim durante 

todo torneio, sem discussões, sem brigas e que termine bem, numa boa, isto é bom para 

o município. No ano passado fez uma Indicação pedindo para colocar enfeites de páscoa, 

e não foi atendido, falou com o Vice-Prefeito e ele não achou conveniente, ele (Paulo) 

acha que a nossa cidade é pequena e bela, poderia ser colocado enfeites, pois nem 

parece que estamos próximo à páscoa, pois não tem nada de enfeites.  Convida os 

colegas Vereadores o Prefeito e o Vice-Prefeito para irem a Imigrante, Colinas e Daltro 

Filho para ver os enfeites. Quem tem fece pode verificar ele postou no seu (Paulo Alberto) 

como está Imigrante - Daltro Filho. Convida a todos para participarem nos dias 11 e 12 

da Paixão de Cristo em Imigrante, no ano passado participaram em torno de 4.000 

pessoas.  Quem nunca assistiu e vai pela primeira vez depois não deixa mais de participar 

é muito bom. 2) - Adriana Rossi Mattei – Saudou a todos os presentes e falou a respeito 

dos Projetos em pauta do Poder Executivo, todos são de extrema importância.  A respeito 

da EMATER não tem palavras para agradecer tudo o que veio de bom depois que foi 

instalado o escritório no município, já tinha conversado com o Adriano e com o Prefeito a 

respeito de vir um agrônomo e uma extensionista para o município é um grande avanço, 

o agrônomo vai lidar em várias áreas, referente à extensionista disse que conhece o 

trabalho que a Maria Helena Vidor fazia com os Clubes de Mães e, agora  tem o  relógio  
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do corpo humano, a mulher tem um olhar  diferenciado nesta área só veio a beneficiar o 

nosso município. Quanto ao Projeto nº 015 para apoiar o Coral Vocce Dei Montti disse 

que sempre vão dar apoio, pois levam o nome do município para outros lugares e, é bom 

estar em contato com pessoas de outros municípios. O Projeto nº 014 da AEFASSERRA 

também é um grande investimento que o município está fazendo. Infelizmente a filha não 

faz mais parte desta escola a partir deste ano, pois ela não se identificou com a parte 

agrícola, pensaram melhor e ela voltou a estudar numa escola regular. Entrou outro aluno 

do 1º ano e continuam sendo 04 como no ano passado a escola é tudo de bom os 

profissionais que atuam são bons não tem dúvidas da atuação dos mesmos.  Agradece 

por conseguir mais um avanço da energia elétrica na rua onde reside, já conseguiu o 

reforço na parte onde tinha mais necessidades, mas está vindo melhorias em todos os 

lugares onde foi solicitado. Pediram uma lâmpada no Capitel próximo de sua residência 

onde se reúnem para fazer as novenas de Natal e Páscoa o poste da rua em frente ao 

Capitel não iluminava conforme havia necessidade para fazer as leituras na parte da noite 

no Capitel. Agradece ao Prefeito, Secretário e funcionários pelo trabalho realizado. 

Agradeceu também pela abertura e alargamento da estrada que liga a Rua Alberto Aimi 

a Comunidade de São Valentim que foi questionada nas redes sociais, mas sabe que o 

tempo não estava colaborando e outras coisas também contribuíram para a obra não ter 

sido feita antes. Pararam as obras nas proximidades de Alcides Boscaini pelo motivo que 

tem morro dos dois lados, mexer os dois lados ao mesmo tempo seria problemático, 

choveu bastante e com terra mexida não se pode brincar, pois morro e morro! Agradece 

pelo seu pedido ter sido atendido. Agora o trabalho parou para deixar assentar a terra 

neste lugar para depois fazer o outro lado e a máquina está fazendo uma nova 

terraplanagem para aviários, pois, temos um novo crescimento na área de frangos no 

nosso município à renda é muito boa para o município, temos que investir mais na criação 

de frango. Em relação ao aniversário do município vamos participar na medida do 

possível nas programações. 3) - Fabiano Sabei – Saudou a todos os presentes comentou 

que no mês de novembro foi a Brasília e resultou numa emenda de 150.000,00 que está 

chegando do Deputado Federal Giovani Cherini, para ampliar mais a agricultura. 

Referente ao Projeto nº 018 disse que a Dra. Rosane está necessitando de cuidados 

mais específicos, pede que deem uma força neste Projeto, pois está precisando urgente 

deste médico no município. Projeto nº 016 referente à vinda do engenheiro agrônomo e 

da extensionista é necessário, pois nossos munícipes trabalham na agricultura e, é 

necessário que tenham mais auxílios. 4) - Luciano Contini - Saudou a todos os presentes 

comentou sobre o Projeto nº 014, o auxílio a Escola Família Agrícola que é um valor 

estimado de R$ 13.500,00 (treze mil e quinhentos reais), como a Vereadora Adriana falou  
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infelizmente a filha desistiu, mas já entrou outro no lugar dela temos que dar esta 

oportunidade, esta ajuda para termos mais formação na área da agricultura, pois nosso 

município é basicamente da agricultura.  Projeto nº 015 que dá o auxílio financeiro ao 

grupo de cantos Vocce dei Montti no montante são  R$ 10.000,00  (dez mil reais),   teve  

a   oportunidade  de   acompanhá-los  em  alguns municípios onde estiveram realmente 

representam o município, divulgam bem e fazem o encontro anual aqui e trazem vários 

grupos de outros municípios, para Coronel Pilar é válido esta ajuda e possivelmente com 

o  encontro  que  será  feito  aqui  arrecadarão  mais recursos e darão a volta  para 

participar em todos os eventos que costumam. Projeto nº 016 o convênio com a 

EMATER/ASCAR, o aumento de cotas de 1 para 2 na verdade são duas pessoas a mais 

que vão trabalhar, mas é em convênio com Boa Vista do Sul, no total seria 1 pessoa a 

mais diariamente. Acompanhou as reuniões que o Adriano esteve fazendo nas 

comunidades e o pessoal gosta, talvez não tenha um número grande de participantes, 

mas aos poucos vão vendo que realmente tem que fazer o trabalho de análise é bem 

divulgado e muito válido. Quando é para criticar criticam quando é para valorizar o 

trabalham valorizam realmente a EMATER está se superando e trabalhando junto com o 

agricultor é isto que querem para o município. Projeto nº 018 em virtude da médica estar 

afastada por 90 dias por estarem ali ele e o colega Fabiano sabem que quando fica 02 

dias por semana sem médico a procura é grande, apesar do município não ser muito 

grande, mas faz falta, não tem um dia que não precisa, tem que deslocar o carro até 

Garibaldi, isto chama de projeto em regime de urgência que tem que valorizar e votar 

com urgência. Às vezes alguns Projetos que estão em regime de urgência precisam ser 

debatidos e avaliados, este é de urgência, pois se faz necessário. Esteve em Linha São 

Paulo na abertura do Campeonato Municipal de bochas, tinha um número pequeno de 

representantes políticos, mas cada um tem seu problema e infelizmente nem todos 

podem participar, teremos muitas oportunidades, vai iniciar o campeonato de bochas e 

cartas nas comunidades que seja a exemplo do ano passado, ou melhor, vamos copiar 

as coisas boas e melhorar no que precisa tem tudo para ser um campeonato bom. Depois 

teremos a semana do município que poderemos participar em alguns eventos, já temos 

a programação em mãos. 5) - Oscar Agatti – Saudou a todos os presentes desejou votos 

de Louvor a Rosa Cristina Rebalatto que trabalhou vários anos na Secretaria da 

Administração e sempre prestigia o nosso trabalho.  Referente ao projeto nº 014 disse 

que os futuros empresários vêm da agricultura.   Projeto de Lei nº 015 o grupo de cantaria 

Vocce dei Montti, que continuem representando o nosso município, por onde passam 

deixam lembranças do município de Coronel Pilar, as pessoas falam que eles cantam 

bem, tocam e se apresenta bem. Projeto de Lei nº 16 referente ao incentivo a EMATER, 

na semana passada teve reunião na comunidade de São Jorge, ficou contente, pois é a  
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comunidade com maior número de participantes. Esteve conversando com uma pessoa 
que para poder continuar trabalhando tem que fazer um investimento alto no aviário, 
precisa fazer um piso, amanhã vai passar no poder público para ver se podem contribuir 
com brita ou outra coisa para poder ajudar. Gostaria que o Adriano da EMATER ajudasse, 
pois isso faz parte da agricultura. Referente ao projeto nº 017 disse que o SUS é para 
todos, é saúde para todos sem ele não sabe o que seria dos munícipes e dos munícipes 
de outros municípios. Referente ao Projeto nº 018, é bem-vindo e nem precisava pedir, 
isto nem precisa debater, se quem estava ali não pode estar precisa ser representado 
por outro ele apoia. Sobre o torneio municipal de bochas tem 10 equipes participando, 
este ano melhorou espera que continuem incentivando tanto nas bochas, quando no 
futebol de campo e no futsal. Referente ao aniversário do município até que é bom! Pouca 
coisa, mas estará presente. Na sequência passou-se para a Ordem do dia.  Ata nº 008 
de 12/03 foi aprovada por unanimidade. Projeto de Lei nº 012- Inclui Projeto na Lei 
Municipal nº 623 de 16 de agosto de 2013 que dispõe sobre o Plano Plurianual para o 
quadriênio 2014-2017 – PPA, na Lei Municipal nº 629 de 11 de outubro de 2013 que 
Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2014 e na Lei 
Municipal nº 637 de 12 de dezembro de 2013 que Dispõe sobre o Orçamento Fiscal e da 
Seguridade Social para o exercício Financeiro de 2014 e Cria Crédito Especial”. Projeto 
de Lei nº 013 - Altera dispositivos da Lei Municipal nº 612/2013, dispondo sobre a 
redução do valor mensal do incentivo ao pagamento de locativos concedido à empresa 
DISMAT – Indústria de Brinquedos Ltda. e autorizando a prorrogação do benefício por 
mais doze meses. Projeto de Lei nº 018 - Autoriza o Município a contratar servidor por 
tempo determinado, em razão de excepcional interesse público. Todos os projetos de Lei 
foram aprovados por unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos Gerais: O Presidente 
falou que recebemos a resposta do pedido de informação n° 001/14 de autoria da 
Vereadora Juliana Vieceli e que o feriado municipal alusivo ao dia de Santa Bernardete 
foi transferido do dia 16 para o dia 17 de abril. E, nada mais havendo a tratar e ninguém 
mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada a presente 
sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai pelo 
Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 
 
 
 

                                                            Vandemir Pilatti  

                                                               Presidente 

Luciano Contini 

1º secretário 
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